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Mamemamuxa eAradeem He MOALKO
UCMUHOU, HO U 8blcuwel Kpacomoi —
Kpacomoii. — OmmoueHHOU U  Cmpozoi,
B03BbIUEHHO HUCMOU U CMpeMAUelcs K,
NOOAUHHOMY COBEPUIEHCMNBY. . .

b. Paccear
\ /

PeweHue keadpamHbIX

ypaeHeHuli i

8 Knacc




NPOOOIIHCUMD Gopmuposarue VYMeHUU
NPpUMEHAMb meopemuyecKue SHAHUA Ha
npakmuke npu peuieHuu K6aopammblx
YpaeHeHU,

* 3aKpenumsv  HAGLIKU  peuleHUus  HenoaHbIX
K6AOpAamMHbvIX YPAGHEHUI.

¥ aAWEmE B



Onpenenvte KO3(PEUUUEHTLI
KBAQAPATHOrO YPABHEHUA:

a=6.8=--1.¢c=4
a=-l.8=12 c=7:
a=95.8=0¢€=8:




3x=2x+1=0
xP+2x=0
3x*+4=0




3ajaHue: npoeeauTe KrnaccuukaLumio npeanoXeHHbIX
VPaBHEHUWN (ripedsioxume pasriudyHble criocobkl. rno
KOMOPbIM MOXHO pa3oeriumb YpasHEHUS)

1. x*-3x-18=0
2. x%-3x =0
3. x*+4x+4=0
4. — x*4+9=0
5. 2x2+5x-7=0
6. 7x+ x*=0
7. 3x2-27=0

8. 5x0



KBAOPATHbBIE YPABHEHWA

il R

TTOJIHbIE HETTOJIHbIE

KBAOPATHBIE YPABHEHWA

KBAOPATHbLIE YPABHEHWA

l

A 4

az0,820, c20

az0 8=0, ¢=0

l l
1. x?-3x-18=0 2. x2-3x=0
3. xdxta—0 [ 4. —x24+9=0
| 5. 2x2+5x%-7=0 6. 7x+x’=0
7. 3x2-27=0
8. 5x2=0




Lode !5
.

PEWEHUE

HETTONHLIX KBAOPATHLIX YPABHEHWW

=0

ax2+c=0

1.TTeperoc ¢ B"npaayl-o yacTh
ypaeHeHUs.

ax?z -¢

2.[eneHue obeunx vactei
ypaeHeHUs Ha a.

x?z -¢/a
3.Ecnu -¢/a>0 -pea peweHus:
c ’ c
W =mal= M= A
1 a ¢ a

Ecnu -¢/a<0 - Het peweHuii

c=0

ax2+sx=0

A4

B,c=0

ax2=0

A4

1. BemHeceHue x 3a ckobku:

x(ax+8)=0
2. PasbueHue ypaeHeHus
HQ ABA PABHOCUIIBHEIX:
xx0 u ax+e=0
3. [ea pewerus:

x=0 u x=-g/a

1.JenecHue obenx yactei
YpaeHeHUs Ha a.

x2z0

2.0pHo peweHume: x = 0.
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pPU KGKOM 3HaYeHUMU m ypasHeHUue

\
’

3x°+(m-1)-x+m—-4=0

05PGLL{GZTCQ B HEMNOJIHOE KBAAPATHOE

ypgyeum&

g. [1py kakom 3HaveHUM a ypasHeHue

(a-2)x°+15x+a’ -4=0

obpawjaeTtcs B HEMOSIHOE KBAAPATHOE
ypasHeHue?

I W aawmmme »



| &zx- L6x=0
o 7.x2 -28=0
C ‘é,:z.xz -7x+3=0

BapuaHT 2 (IOBBIIIEHHBIA YPOBEHD)
o x2-3x-40=0
. X +3)2=(3x+5)2

s ¥ (4x+5)2=5x2+4x

-+ JomonHuTensHoOe 3aMaHKE:

® . (3x-5)2-(2x+4)2=(x+3)2




